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Módosult a közoktatási törvény 

 

Az Országgyűlés július 5-én elfogadta a közoktatási törvény módosítását, a 

szeptembertől életbe lépő változások rögzítik az évfolyamismétlés és a 

szöveges értékelés alkalmazásának feltételeit: ismét lehetőség lesz második 

év végén évfolyamismétlésre utasítani a diákokat, ha a nevelőtestület úgy 

ítéli meg. 

A változtatás értelmében az évfolyamismétlésnél kikerül a szülői vétó a 

jogszabályból. 

A módosított jogszabály rögzíti, hogy a tanuló az iskola magasabb 

évfolyamába, illetve szakképzési évfolyamába akkor léphet, ha az előírt 

tanulmányi követelményeket sikeresen teljesítette. 

A tanuló az első évfolyamon csak abban az esetben utasítható 

évfolyamismétlésre, ha a tanulmányi követelményeket az iskolából való 

igazolt és igazolatlan mulasztás miatt nem tudta teljesíteni. 

 Ha az iskola szakképzési évfolyamába való lépés előfeltétele az érettségi 

vizsga megléte, a tanuló akkor is megkezdheti tanulmányait a szakképzési 

évfolyamon, ha a vizsgát megkezdte, de nem fejezte be. 

 Tanulmányait azonban az adott évfolyamon csak akkor fejezheti be, ha a 

tanítási év első félévének utolsó napjáig az érettségi bizonyítványt 

megszerezte. 

  

A módosított törvény rögzíti, hogy első évfolyamon félévkor és év végén, a 

második évfolyamon félévkor szöveges minősítéssel kell kifejezni, hogy a 

tanuló kiválóan, jól vagy megfelelően teljesített, illetve felzárkóztatásra 

szorul. 

  

Az elfogadott törvénybe olyan értelmű módosítás került, hogy nem lesz 

kötelező az osztályozás, az intézmények pedagógiai programjukban saját 

maguk határozhatnak arról, hogy a szöveges értékelést vagy a 

hagyományos módszert használják-e, vagy a kettőt együtt. 

Iskolaváltásnál, vagy ha más esetben erre szükség van, az intézmény a szülő 

kérésére köteles a félévi és az év végi minősítést osztályzattal is kifejezni. Az 

iskola által alkalmazott jelölés, értékelés érdemjegyre, osztályzatra való 

átváltásának szabályait a helyi tantervben kell meghatározni. 

  

A módosítást kitér arra, hogy az iskola pedagógiai programja 

meghatározhatja azokat a tananyagokat, tantárgyakat, amelyekből a tanuló 

teljesítményét nem kell értékelni, illetve minősíteni, továbbá eltekinthet a 

magatartás és szorgalom értékelésétől, minősítésétől. 
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Azok az iskolák, amelyek a tanulók teljesítményét már a 2010/2011. tanév 

második félévétől osztályzattal kívánják minősíteni, értékelni, év végéig 

áttekintik pedagógiai programjukat és - ha e törvény hatálybalépéstől 

számított hatvan napon belül a fenntartó hozzájárul a pedagógiai program 

jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától 

való eltéréshez - a szükséges változtatásokat átvezetik. 

  

Azok az intézmények, melyek az általános iskola 2-4. évfolyamán a szöveges 

minősítést, értékelést alkalmazzák, az osztályzatra való átváltás szabályait 

helyi tantervükbe 2010. december 31-ig építik be. 

  

A törvény rögzíti, hogy az 1-4. évfolyamon marad a nem szakrendszerű 

oktatás, az 5. és 6. osztályban pedig maximum ötven százalékig lehet ilyet 

szervezni. 

  

A változtatások szeptember 1-jétől lépnek hatályba.  

 

forrás: OM honlap 


